
 

 

 

Revenire - Apel selecția persoanelor  

care doresc să participe la mobilitățile din cadrul proiectului:  

Programului ERASMUS+1 , Acțiunea Cheie 1 – Educația Școlară (SCH) Contract numărul –2021-1-RO01-KA121-SCH-000066355, 

parte a Acreditării numărul: 2020-1-RO01-KA120-SCH-095519 pentru mobilități Erasmus+ în domeniul Educație Școlară.  

Școala Gimnazială Nr.156 selectează participanți în vederea completării celor 8 locuri disponibile pentru următoarele tipuri de 

mobilități:  

1. Digital Game Based Learning Co-creation, Platon m.e.p.e., Ganochora, Katerini, Grecia, 24.04 – 28.04.2023;  

2. Job shadowing, Platon m.e.p.e., Ganochora, Katerini, Grecia, 24.04 – 28.04.2023;  

 

SCOPUL:  

Creşterea calităţii educaţiei furnizate formabililor poate fi realizată prin cursuri de formare. Dobândirea de către elevi a celor 8 competențe 

cheie se realizează dacă profesorii realizează ore de calitate în care să utilizeze metode inovatoare de predare și evaluare în vederea 

îmbunătățirii rezultatelor școlare de la evaluările naționale (în mod special la matematică și științe). Pentru atingerea acestui deziderat 

profesorii vor integra TIC în cel puțin 30 % din orele de curs.  

În vederea reducerii numărului de absențe se vor utiliza în cadrul orelor de curs a metodelor și strategiilor moderne activ-participative și a 

mijloacelor moderne care să stimuleze interesul și curiozitatea elevilor.  

Formarea de competențe în rândul cadrelor didactice de nivel primar și gimnazial în școala noastră este o plusvaloare pentru o școală ce 

formează tinere generații responsabile, pregătite pentru noile provocări privind schimbările climatice și pentru alegerea unor meserii care vor 

apărea.  

Gândirea critică și educația interculturală reprezintă o poartă de acces către o mai bună conviețuire cu cei de lângă noi în cadrul marii familii 

europene. Valori precum diversitate, toleranța își vor găsi locul în lecții de calitate și vor forma viitorul adult responsabil. 


